Zlomky

U vSech obrazcii vybarvi poZadovanou ¢&ast.

1 1
-ttt — —_
10 7
1
6 9

1
A/\N\/\Nu
1
1 16
20
Vypocitej:
1 60-= L, 150- 1 50- 1, 150
6 2%~ 10 £2V7 50 227~ 50 £ 07
1 - 1 1, 50- 1 150
7 214= 17 2337 10 2907 30 2190=
1 1 1 1 _
8224— 12248— 626— 25leO—
1o- 1 g0- 1 9= L 1000=
g 277 20 V7 7 2% 7 100 © =
18- 1 70- I a0-= 1=
6 27°7 10 £™M7 g L= g 2el=



U vSech obrazci vybarvi pozadovanou ¢ast.

m|m

=

20
Vypocitej:
1 2 6
EZG: 626= EZG:
1 2 5
?214: 7214= ?2142
1 2 6
52802 52802 5280:
1 2 9
5227: 5227= 52272
1 2 9
EZlOOZ EZlOO: EZIOOZ
1 2 8
EZ6O= EZ6O= EZ60=
1 2 10
2—0240= 2—02402 2—0240=
1 2 45
mleO— mleOZ m2100=

13

16




Porovnej zlomky podle velikosti od nejvétsiho, vysledek zapi§ na pripravené zlomkové

cary.
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Petr, Jana a Lucie spole¢né snédli cokoladu o dvanacti dilcich. Petr snédl tfetinu
cokolady, Jana ¢tvrtinu a Lucie zbytek. Do odpovédi napis, kolik kdo snédl.

Petr snédl

dilku ¢okolady, Jana

a na Lucii zbylo

dilki.

Marek si chce koupit Cokoladovou tycinku v cené 20 K¢. U sebe ma zatim jen tfi ¢tvrtiny
pozadované sumy. Kolik K¢ jesté potiebuje, aby si mohl ty¢inku zakoupit?

K zakoupeni ty¢inky Markovi jesté chybi

K¢.



Frantovi je 24 let. Pepa je o tietinu starsi. Kolik je Pepovi let?
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Pepovi je let.

Eva je na vyleté. Z celkového poctu 30 km ujela autobusem ¢tyri Sestiny a zbytek usla
pésky? Kolik km ujela autobusem a kolik km usla pésky?
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Eva ujela autobusem km, pésky usla km.

Trasa béZeckého zavodu mérila 12 km. Jedna ¢tvrtina trasy vedla po asfaltu, zbytek po
lesni cesté. Kolik km vedlo po asfaltu a kolik lesem?

Odpovéd’: Po asfaltu vedlo km trasy zavodu, lesem km.

Martin dostal od pratel k narozeninam 20 ¢okoladovych tycinek. Pétinu jiz snédl. Kolik
mu jich jeSté zistalo?

Odpovéd’: Martin jiZ snédl tyc¢inek a jeSté mu jich zistalo.

Jirka pf¥i oslavé svych narozenin rozdélil dort na 24 stejnych dili. Kamaradi jiZ tfetinu
dili snédli. Kolik dili dortu jesté zbylo?

Odpovéd’: Kamaradi jiz snédli dili dortu, jesté zistalo dila.



Mira postavil zed’ z t¥iceti kostek. Cervenych byly ve stavbé dvé titetiny, modrych jedna
pétina a zbytek byl bilych. Vypocitej, kolik kostek mélo ¢ervenou, modrou a bilou
barvu.

Odpovéd’: Zed’ se skladala z ¢ervenych, modrych a bilych kostek.

Standa postavil zed’, ve které bylo i 10 zelenych kostek. Byla to tietina vSech kostek, ze
kterych byla postavena zed’. Kolik kostek celkem pouzil Standa p¥i stavbé zdi?

Odpovéd’: Pri stavbé zdi pouzil Standa celkem kostek.

Maminka koupila Petie sacek s ¢tyFiceti bonbony. Ta okamzité osminu bonbodni snédla.
Kolik bonbdnii Petie jesté ziistalo?
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Odpovéd’: Petie jeSté zbylo bonbonii.

Ve tridé S. B je 32 zaki. T¥i ¢tvrtiny tvori chlapci, ostatni jsou divky. Kolik je v 5. B
chlapcii a kolik divek?

Odpovéd’: V5. B je chlapci a divek.



